

周记

毕业之前必做事项

即便只有瞬间 记忆却可久远

笑着开始,哭着再见。毕业这首歌单曲循环,多么想让大学也再循环一次,但是能做的只能在毕业前少留一些遗憾……有人说,遗憾就像阳光下堆的雪人,明知道终会逝去,徒留伤感,但依然要把想做的事做完,因为美即便只有瞬间,记忆却可以久远。那么,毕业之前,应该完成哪些事情,才能把所有的美好留在久远的记忆中呢?



拍摄毕业照 留住青春的光影

毕业照不仅仅是一张照片,它是一段记忆,一个故事,也是学生时代的印记。穿着学位服或者校服好好地拍毕业照吧,不论老师、同学、好友,还是宿管阿姨、保安小哥……与每一个难忘

的人合影,因为他们都是你青春的见证者。教学楼、食堂、操场、图书馆、小猫出没的林荫道、睡了四年的床……拍下校园里每一处难忘的景色,因为你最好的年华就安放在这里。

吃顿散伙饭 回忆过往畅谈未来

天下没有不散的宴席,毕业后同学们基本上各奔东西,很难见到面,毕业后十年相聚也很难聚齐。所以毕业前抽空聚一聚,在经常聚餐的地方,点一

份最爱吃的饭,一边吃,一边聊,回忆过往,畅谈未来。毕竟有些话题、八卦、秘密是要在饭局上才聊得出来,有些瓜也许你最后才知道。

来一场深情告白 打开心结不留遗憾

你是否有太多的舍不得,那些看似平常的瞬间,是否都在你心里留下了印记,那些陪伴在你大学生活中的事物,在毕业季都显得那么亲切,趁着毕业季,来一场深情告白。回想一下,是否

把自己的心意好好传达给了那个人?是不是还欠某人一句抱歉?毕业时分,该为自己解开一个个心结,不留遗憾地转身。那些平常说不出的话,带来的是温暖和感动,带来的是不留遗憾。

泡一天图书馆 重温认真努力的自己

借一本喜欢的书,在图书馆熟悉的角落,仔细品读,再次感受一下美好的阅读时光。亦或者,在图书馆,找寻自己最熟悉的座位,重读上大学借阅的第一

本图书;或在自习室里,写下一份关于自己的大学总结。再次翻开曾经的书和笔记,寻到喜欢的篇章仔细阅读一读,找回那个曾经认真努力的自己。

寝室卧谈 四载同窗一生情谊

寝室就像我们的家,室友则是我们最亲的家人,和室友再来一次通宵畅谈,谈谈曾经的回忆、彼此的遗憾、将来的梦想……和室友抱一抱,吃顿好的,想哭就哭,想笑就笑,同住了四

年,感谢彼此的包容与陪伴,给寝室来个大扫除,留下一个干干净净的寝室给学弟学妹。或者这样,再压一次操场。操场上,吹着风,坐在绿草地上,如果有星星那就更好了。(据《城报》焦秋利)

段子

疯狂购物后,女神、女人、女汉子的区别:

女神:哎呀!那么多东西,有个男人就好了。

女人:哎呀!那么多东西,有个闺蜜就好了。

女汉子:哎呀!那么多东西,有根扁担就好了。

小时候总觉得人家都很傻,总是把“电风扇”装在墙外,夏天的时候还经常搬小板凳坐那儿吹免费的风扇,只是风有点热,后来才知道,原来那是空调室外机。

一男同学白天打篮球时扭到了脚,晚上爬上床发现脚底都变黑紫了,瞬间觉得自己不能动了。同寝室的男生把他从六楼抬下楼送去了医院急诊,医生检查后用棉签沾了点酒精擦了擦,最后特别无奈地说:“回去好好洗洗脚,你拖鞋掉色了。”

为了减肥,我和闺蜜约定每晚去街上慢跑半个小时,我们坚持了一个月,效果真的很明显,沿街烧烤摊都被我们吃遍了。

大象不小心踩到蚂蚁窝,蚂蚁们倾巢而出,纷纷爬到大象身上。大象抖抖身子,蚂蚁都掉了下来。此时还有一只在大象的脖子上,掉下的蚂蚁大声叫道:“掐死它。”

乌鸦喜欢上了井底的青蛙,为了早日看到恋人,它每天不断地向井里扔石子。功夫不负有心人,终有一天水漫到了井口。看着眼前的癞蛤蟆乌鸦焦急地说:“请问您看到青蛙了吗?”

“我就是青蛙啊,你不认识我了吗?”

“可是你……”

“还说,不都是你砸的吗?”

小明生病住院了,几个同学去看他。病床前同学问:“医生怎么说?”

小明:“doctor。”

去药店买药,看到门口放了一个电子秤,便上去称一称看看自己最近有没有长胖。可是站上去之后显示屏的灯不亮,也不显示数字,我顿时紧张起来,难道我已经超重到测不出来了吗?这时店内传来幽幽的声音:“姑娘,你踩我们的电磁炉干什么?”

鸡汤

纵然思考千回,都不如切实行动一次;即便犹豫万遍,都不如勇敢实践一回。哪怕跌倒也远胜那无谓的彷徨,未来的你必定会感恩此刻奋力拼搏的自己。

人们总爱与他人相较,看看谁比自己出色,又瞧瞧谁不如自己。然而实际上,为你的烦恼和哀伤垫底的,绝非他人的不幸与痛苦,而是你自身的态度。

每个人走向强大都需经历一段无人协助、无人支持的时光。所有事都得自己扛,所有情绪唯有自己知,可只要咬着牙挺过去,一切都会截然不同。

人最大的对手往往不是别人,而是自己的慵懒。别期望幸运从天而降,运气不可能永远伴你左右,任何时候都要凭真本事吃饭,你必须竭尽全力,才有资格说自己运气不佳。

人生最大的魅力并非成功,而是责任;最好的教育不是灌输知识,而是启迪智慧;最宽阔的道路不是康庄大道,而是胸怀坦荡;最迅速的脚步不是跨越障碍,而是持续前行;最缓慢的步伐不是行进迟缓,而是徘徊不定。

没有哪件事不付诸行动就能实现,只要你愿意前行,哪里都会有道路。看不到美好,是因为你没有坚持走下去,人生贵在付诸行动,当你迟疑不决时,不妨先迈出一小步。

人生充满了大起大落,你永远不会知道下一刻会发生什么,也不会明白命运为何如此待你。只有在你历经了人生的种种变故之后,才会褪去最初的浮华,以一种谦逊的态度看待这个世界。